

Третья выставка – «Крестьянский быт». Большая и очень интересная экспозиция. А.Н.Богатырёва увлекательно рассказывала детям о жизни наших предков. У детей была редкая возможность увидеть, чем пользовалась хозяйка на кухне, при помощи чего делали «печатные пряники», как пряли пряжу и ткали, как пользовались рубелем, как делали масло, в чём ходили и многое другое. На выставке было представлено много салфеток, картин, рушников с прекрасной вышивкой, некоторые из которых хранятся почти 200 лет! После окончания экскурсии дети продолжали задавать вопросы. О крестьянской жизни можно говорить очень много, за одну экскурсию этого не сделать, поэтому мы будем ждать новой встречи с детьми летнего лагеря летом 2019 года!





